

要说2019年哪一则消息在卡圈最为轰动，不用说，那肯定是2019年8月广发发行的广发银联钻石（精英版）+广发Visa无限卡问世了。

权益、卡等级、年费等信息一放出，就惊动了整个卡圈（一点都不夸张）。小编也在第一时间申请了，并且之前我也有写过这套顶级卡的权益介绍，相信有不少卡友已经申请了。

这套卡一度成为卡圈的话题焦点，不少卡友感叹：原来自己也能手持顶级信用卡，也有机会触碰到顶配的权益。免年费，还能轻松拿下卡组织的顶级卡，简直不要太爽好不好。

此广发顶级套卡是国寿纪念版，在3个月的优惠申请期可以减免年费。后期广发银行的发现精彩APP也上线了几个针对此卡的专属活动，想要办理的就更多了，可惜那时候办卡的链接已经下架了。

这一次广发Visa无限卡再度开启，权益更足，年费依旧可优惠减免！

关于Visa无限卡（精英）更名及广发银联钻石卡（精英）权益的公告

尊敬的客户：

自2020年1月3日起，原广发Visa无限卡（精英）现更名为广发Visa鼎极无限卡，您可正常使用卡片权益。

同时，2019年广发银联钻石卡（精英）由银联卡组织提供的银联钻石贵宾礼遇权益服务于2019年12月31日到期。2020年1月3日起广发银联钻石贵宾礼遇调整为广发专属鼎极贵宾礼遇。您只需要达到指定条件即可免费享有我行为您臻选的专属鼎极贵宾礼遇，届时请您通过我行发现精彩APP-我的一常用工具-我的权益，查看和了解具体权益活动服务内容及细则，预约专属鼎极贵宾礼遇，具体内容以我行公布为准。广发银联钻石卡（精英）原保险领取有效期

广发Visa鼎极无限卡

既然带着无限卡几个字，在权益上自然也会按照顶配来。具体的有：

尊享希尔顿全球金卡会籍，高端酒店游泳健身五折，家庭医生、就医绿色通道及体检医疗服务；每月1次境外机场贵宾礼遇，不限次数境内广发银行机场、高铁贵宾厅，赠送国内龙腾机场、高铁贵宾厅礼遇各1点/年；境外消费3倍积分；广发银行VIP服务窗贵宾等。

此次同步发行了2种卡面

，纯色黑卡面和纯红色卡面，其中广发Visa无限奥运卡在10月30日前限时申请！



再来看看广发Visa鼎极无限卡所带的权益，无限卡权益必须得带有，不然还怎么叫无限呢？挺多的，在这里我们就挑一点比较好的说说。

用广发Visa鼎极无限卡，直接匹配获取3个月的希尔顿金卡会籍，要知道的希尔顿金卡会籍一般百夫长级别的卡才能免费匹配。有了无限卡直接送3个月金卡会籍，在3个月内入住10晚则变成正统希尔顿金会籍。

现在下了广发Visa鼎极无限卡，多国奢华酒店精英会籍、航空精英会籍、奢华酒店优惠入住、礼宾用车等都有挑战或者待遇的享受。

Visa卡组织相关详细权益大家可以自己去看。

其他权益

与之前发行的套

卡相同，在境内和境外消费都可

以享受多倍积分，

在境内消费自带2倍积分，境外消费享3倍积分；Visa鼎级无限卡境外消费3倍积分

；
这对攒广发信用卡积分很有帮助，信用卡积分可以25:1兑换里程，每个自然年上限

为3万。

下卡即为广发信用卡的高端用户，专属VIP服务肯定有的，比如绿色网点通道、贵宾服务专线等。如果你是广发鼎极卡的新客户，还有"达额返现，高达6%"的福利。

活动到2020年1月31号，在发现精彩购买理财达1万元以上，当月的广发银联鼎极白金信用卡有积分消费则有最高6%的签证额返还（相当于消费返现）。

新客户除了理财达标返签账额外，银联鼎极白金卡新客户还有支付宝微信消费享10%签账额返还活动，需在2020年3月31号之前下卡，最高返现700元。

总的来说，在新客礼上确实有不错的待遇。

年费方面

广发Visa鼎极无限卡再度开放申请，虽然在之前权益不变的情况下又新增两个新客权益，但是年费依旧有优惠政策。

2020年1月3日至12月31日期间，申请并激活广发Visa鼎极无限卡和广发银联鼎极白金卡，即可免除首年合计12000元的年费（银联鼎极白金卡4000元/年，Visa鼎极无限卡单卡8000元/年）。当年每月消费4笔或累计消费满48笔，可自动减免次年年费，逐年类推。

以上，就是我们今天的主要内容。

我们的出发点，是做一个专业权威的融资顾问。帮助大家在贷款融资、申卡用卡的路上少走弯路，节省成本。以最小的力量，撬动最大的财富杠杆。